

A hozzászólás időpontja	Hozzászóló neve	A hozzászólás	Válasz
2024.12.16 17:42	Vas Ferenc	Témakör: Elszámolható költségek Vélemény: Tisztelt Cím! Mezőgazdasági erőgéphez csatlakoztatott homlokrakodó beszerzésére lehet -e pályázni?	Köszönjük a véleményezést. A felhívás alapján választható, önállóan nem támogatott tevékenység a rakodógép, targonca és ezek adapterei, kézi hidraulikus vagy elektromos raklapemelő (béka) beszerzése – a felhívás 9.4. pontjának figyelembevételével.
2024.12.30 13:30	Valach Zsolt	Témakör: Elszámolható költségek Vélemény: Tisztelt Ügyintéző! Véleményem szerint egy 85kW-os traktorhoz a 15m ft-os támogatás 60-65%-al számolva nagyon alacsony összeg. Egy 30-40m traktor 65% intenzitás mellett 20-25m ft-os maximális támogatást eredményezne. Illetve úgy fogalmaz "maximális NETTÓ támogatási összeg". A kényelmes számolás érdekében amennyiben az igénylő alanyi mentes (tehát nem áfakörös) egy nettó 30m ft -os traktor 50% támogatás intenzitás mellett alap esetben a bruttó (38m ft) felét, tehát 19m ft a támogatást kap. A kiírásban, vagy a fogalomtárban majd pontosítani kell, hogy a nettó támogatás (eredeti felállás alapján 15m ft) még "felbruttósítható-e", tehát lehet-e rá igényelni 19m ft-ot. Üdvözlettel, Valach Zsolt	Köszönjük a véleményezést. A traktor vásárlása esetén igénybe vehető támogatási összeg a rendelkezésre álló keretösszeg alapján került meghatározásra, annak figyelembe vételével, hogy a kertészeti ágazatban jellemzően használt taraktorok a 18–70 kW jellemző motorteljesítmény-tartományba esnek.
2024.12.30 19:58	Bodnár Anikó	Témakör: Elszámolható költségek Vélemény: Szükség lenne a kertészeti termelőknek a pótkocsira üzemben belüli anyagmozgatásra: pl. a műtrágya területekre történő szállításához, létrák, rekeszek ültetvényekben történő elosztásához. Kérem tegyék támogathatóvá a pótkocsi beszerzését.	
2025.01.01 16:14	Jancsovics Zsolt	Témakör: Elszámolható költségek Vélemény: Üdvözlöm! A 3.1.3. Nem támogatható tevékenységek közé átkerült a mezőgazdasági pótkocsi beszerzése tétel. A mezőgazdasági pótkocsi eddig is elég népszerű és hasznos, a gazdaság szempontjából sokoldalúan hasznosítható és használható eszköz. A korábbi támogatásban is jelentős számmal vásároltak pótkocsit. A pótkocsi a gazdálkodás során szolgálja az inputanyagok szállítását, (szerves trágya, műtrágya, permetszer, termeléstnövelő anyagok, stb.) valamint a termény beszállítását, és a zöldhulladék elszállítását, a termelés során az ültetvény támrendszerének kiépítését, stb. Amennyiben egy gazdaság rendelkezik pótkocsival, abban az esetben a gazdaság nem annyira kitett a szolgáltatóknak, beszállítóknak és felvásárlóknak, mivel saját hatáskörben tudja ezen szállításokat elvégezni. Összegezve a mezőgazdasági pótkocsi a gazdaság azon eszköze, mely a legsokoldalúbban tudja szolgálni a gazdaság tevékenységét, ezért kérem fontolják meg, hogy ezen tétel ismételtén támogatható lehessen.	
2025.01.02 11:10	Rajtk Mihály	Témakör: Támogatható tevékenységek Vélemény: Tisztelt pályázat Előkészítők! Sajnálatom látom, hogy a felhívásban nem szerepel a támogatható eszközök között a mezőgazdasági pótkocsi. Sok gazdátárral együtt 30-40 éves pótkocsikkal oldjuk meg terményeink szállítását. Egy hatékony betakarításhoz elengedhetetlen a megfelelő kiszolgálás, mivel az időablakok egyre szűkülnek. Köszönöm, hogy fogadják véleményemet!	
2025.01.02 12:40	Szabó Zsolt	Témakör: Elszámolható költségek Vélemény: Miért vették ki a elszámolható beruházásból a mezőgazdasági pótkocsikat?	
2025.01.02 13:02	Sz&b agro kft	Témakör: Támogatás célja, háttere Vélemény: Tisztelt Kap! Szeretném figyelmükbe ajánlani hogy konténer szállító pótkocsira sok igény lenne! Udv Sz&b agro	
2025.01.02 16:02	Taskó Miklós	Témakör: Támogatható tevékenységek Vélemény: Véleményem szerint a támogatásból nem kellene kivenni a pótkocsikat, mint nyersanyag mozgató eszközt. Ugyanis a földről valami úton- módon az üzembe kellene kerülnie.	
2025.01.02 19:11	Molnár Sándor	Témakör: Elszámolható költségek Vélemény: Kertészeti tevékenységemhez szeretnék több mezőgazdasági pótkocsit is vásárolni. Kérem a döntéshozókat, hogy tegyék vissza a támogatható eszközök közé a pótkocsit.	Köszönjük a véleményezést. A felhívás végleges tartalmának kialakítása során figyelembe vesszük javaslatát.
2025.01.02 20:22	Puskás György	Témakör: Elszámolható költségek Vélemény: Pótkocsi pályázhatóságának engedélyezéses. Piros rendszámú lassú jármű pótkocsi szükséges a betakarításhoz.	
2025.01.03 10:34	Véghseő Sándor	Témakör: Támogatható tevékenységek Vélemény: A felhívás 3.1.3 Nem támogatható tevékenységek pontjában szerepel a mezőgazdasági pótkocsi beszerzése, mely elengedhetetlen a kertészetek működtetéséhez és fejlesztéséhez, ezért kérem ennek felülvizsgálatát és lehetőség szerint kivételét a nem támogatható tevékenységek közül.	
2025.01.03 15:29	Hegedűs Botond	Témakör: Támogatható tevékenységek Vélemény: Tiszteletem! Mint őstermelő msgam is pályáznék mezőgazdasági (bálaszállító) pótkocsira, de jelenleg nem szerepel a támogatható eszközök között. Javaslom a felvételét a támogatható eszközök közé! Köszönettel, Hegedűs Botond	
2024.12.23 11:41	Zakar Szabolcs	Témakör: Támogatható tevékenységek Vélemény: Tisztelt Cím! Családi gazdaságunk 25 éve foglalkozik intenzív szántóföldi zöldség termesztésével, (burgonya, káposzta, vöröshagyma, sárgarépa). Az általunk megtermelt termékek nagy részét saját hűtőházban tároljuk, a termékeket jelen pillanatban 25-30 éves mezőgazdasági pótkocsikkal szállítjuk be a betakarítás folyamán. Ezek a pótkocsik sajnos már nem felelnek meg a mai kor követelményeinek sem műszakilag sem pedig hatékonyságban. Ezért szeretnénk javaslatot tenni a tekintetben, hogy az adott felhívásban legyenek szívesek támogathatóvá tenni a mezőgazdasági pótkocsikat. Több alkalommal olvashattuk a médiában, hogy az Agrár Miniszter Úr ígértett tett arra, hogy a Magyarországi burgonya termelőket minden lehetséges eszközzel támogatni fogják a versenyképesség érdekében azt gondolom erre itt lenne egy remek lehetőség hiszen gazdaságunknak a régi pótkocsik cseréje lenne a következő fontos prioritás. Tisztelettel: Zakar Szabolcs	
2024.12.26 18:12	Berecz Attila	Témakör: Támogatható tevékenységek Vélemény: A támogatható eszközök közül kimaradt a pótkocsi, amit szeretnénk ha bekerülne.	
2024.12.28 12:57	Bige András	Témakör: Támogatás célja, háttere Vélemény: Pótkocsira nem lehet pályázni.	